XS

o 3 55 ol Ly alt Bl e & ooy gt o553 1ol (3 55 i OAly snmgidonio
bug (Sbjy slbod B ppge Jalse e Baa b pole gl sl )b aljw @ Cusal jl )58 oMl plis
43,5 Pl oAb g5y aly L8y (6)55 (sl ojl jl osliul b il

A PV Jlo )3 75 10 (soges (liwjlow giyd JELS olyliwy eS8 lie b pols Llov— duog Limgnny 5 (w9,
6355 ol p aidlo Sk g}y dolicius yy cdslllas H 5l .50 dalllasd)ly ool 80Lal (615 dges hg, jl eolatwl b jliwy YYO
a3 3158 Yo > Sgbly adllas 5 pppaancie s jl kil b ol bl 5 2l alyy & g il okd g2 4l )3,
o5 Al 3,909 b S ISV = JAAD S Vgt (39)> (Stuer oyseil sl U Elis,S ST atelsds plosl psKen
5 oy ol clbcws l edlinl L VA ases SPSS bl 58l SKeS L sl consay glaodly (cd)S E agh
L dos blaiwl

O0IF 25 4 o Lol o S (o)) J S (S sllad (31350 eyl oniS e e eyl &8l
Sinon( o 23 ()55 (6l Jldy 350) ke p LaBl b e den (P Value<e/od 1= /05 ) dg s
b 55 s G 4 o el (3,5 s S5 s S 5 oy ad a2 apng (b (ins 5 Eae
et G FIEY £ VRA Sl b ind loin 5 ¥/ AVE V/oF  uSile b ok S )3 ()18, S OOV # +IVO il
(Sloy Cudlye CudeS dgu0 1l W jle ol pelde SIS bajoly olulp (Sbyy S (51 2 Fge Jeloe
OHSon 31 S o35 Ol lstn | 50 ol oLt o5 o ey op99 5 ads] slye 3 iy i
Las 20 ()55 Gl dgueS dlas Slulid (glp &ylas g 1> dguaS jlim

5 oloal lo)lid wilge g2y 53U v iy bawg (g s ()15 b ol pob e gl 155 Aol
Sd) yuss (sladg odd (8D wlge oy i ] Ll by a3 0 Fy slalas ad ()55 055l ol 3l cglize 5,5
) sl ol P8 55,0 51 8 ol g gy 035 5 (58, 5 oo 43 by 55 slagl sl ol 5
doue ) yol (pl g Lo Iialy Sl aylai e OMS e o 33,5 oLl dgup0 b8 LIS Tasl ()b yy dxels MSin
Dy dales WU o ol 4 cwad &l cuas

Oy dlas ¢ 25 (3150 (i) ackiyy )18 (59511003 19 l5



